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1)

| 9 Recopie le nom de 'animal le plus lourd.

(a) Le poney Le mulet m L'ours polaire -

250 kg

950 kg

9 Recopie en bleu le plus petit nombre et en vert le plus grand.

€ 290 - 902 - 209 - 920 - 229
& 713 -173 - 137 - 731 - 317
632 - 236 - 326 - 263 - 623

E) 846 - 648 - 486 — 684 — 864
() 158 - 581 - 185 - 815 - 518
@3 357 - 573 - 753 - 735 - 375

o En trouvant le plus petit nombre a chaque fois,
tu trouveras la longueur de trois fleuves francais.
Range-les du plus petit au plus grand.

£} Seine : 793 km km 776 km
{3 Rhone: 812 km 862 km 892 km
{4 Garonne : 680 km 654 km 645 km

G Compléte avec le signe qui convient : < ou >.

B 800+7 %000 =70 3 50 + 600
(3 300+42 ... 300+ 24 @ 70+ 300
2 500 + 100 ... 500+ 10 900 + 65

o Voici le nombre de marches de trois monuments francais.

l'arc de triomphe Le phare de Cordouan

R
PR

'7‘,‘3‘11["ma ches

€} Dans quel monument faut-il monter le moins de marches ?
{33 Dans quel monument faut-il monter plus de 350 marches ?
{3 Quels monuments ont plus de 300 marches ?

Le beffroi de Lille




